



## **В Лискинском районе в пьяной ссоре погиб пенсионер**

1 октября 2010 года в одном из домов села Аношкино Лискинского района обнаружено тело проживавшего там 62-летнего мужчины с многочисленными телесными повреждениями.

Сожительница погибшего сообщила, что он получил смертельные травмы при падении в погреб.

Однако благодаря профессионализму следователей, экспертов и работников местного РОВД были установлены подлинные обстоятельства происшедшего.

По результатам проверки следственными органами Следственного комитета по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 30 сентября 2010 года в ходе совместного распития спиртного между потерпевшим и 22-летним приятелем пасынка произошла ссора. Парень подверг пенсионера зверскому избиению. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. Злоумышленник, несмотря на молодость, неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740918>